Két jatékos egy babuval felvaltva lépked egy irdnyitott graf csicsain. Aki olyan cstcsra lép, amelybdl nem indul ki
él, vesztett. Ha a babu harmadszor keriil ugyanarra a mezére, a jaték eredménye dontetlen. Irjunk programot, ami a
graf mindegyik cstcsarél eldonti, hogy onnan indulva mi a legjobb eredmény, amit a kezdd biztosan el tud érni.

A programot a parancssorbdl fogjuk futtatni két paraméterrel, amelyek az input, illetve output fajl nevét tartal-
mazzak. Az input fajl fogja tartalmazni a grafot. Az output fajlban kell felsorolni, hogy az egyes mezsk nyerdk vagy
vesztok.

Az input fajl els6 soraban a csucsok és az élek szama (n, m) fog allni. A csicsokat szamozzuk 1-t6l n-ig. A tovabbi
m sor egy-egy iranyitott él kezds-, illetve végpontjanak sorszamat tartalmazza. Az output fajl n sorbol alljon; az i-edik
sor tartalma legyen N, D vagy V attél fiiggGen, hogy az i-edik csticsbdl indulva a kezdd jatékosnak nyerd stratégiaja
van, mindkét jatékosnak van dontetlen stratégidja, vagy a mésodik jatékosnak van nyers stratégiaja.

Feltételezhetjiik, hogy a grafnak legfeljebb 1000 000 cstcsa és legfeljebb 50 000 000 éle van.

Példa: a programot az s13 graf.txt eredmeny.txt paranccsal futtatjuk.

graf.txt eredmeny.txt

< =09 Ug

WD RO
QW& WND RO

Bekiildend6 a program forraskodja (s13.pas, s13.cpp, ... ).



